
 

ПАМ'ЯТКА З ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 

ДЛЯ ВІДВІДУВАЧІВ ГОЛОВНОГО ОФІСУ АГРОПРОМХОЛДИНГУ «АСТАРТА-

КИЇВ» 

 

Шановний відвідувачу! Ми раді вітати вас у головному офісі нашої Компанії. Ваша безпека є нашим 

пріоритетом. Будь ласка, ознайомтеся з цією короткою пам'яткою, щоб зробити ваше перебування у нас 

комфортним та безпечним.  

 

ПАМ'ЯТАЙТЕ: ДОТРИМАННЯ ЦИХ ПРОСТИХ ПРАВИЛ Є ЗАПОРУКОЮ ВАШОЇ 

БЕЗПЕКИ ТА БЕЗПЕКИ ОТОЧУЮЧИХ 

 

Реєстрація: Будь ласка, зареєструйтеся на рецепції. Тримайте при собі гостьову 

перепустку протягом усього візиту 

 

Пересування: Користуйтеся лише визначеними для відвідувачів зонами. Уникайте 

службових приміщень без супроводу працівника Компанії 

 

Уважність: Будьте уважні під час пересування, особливо на слизьких поверхнях або 

сходах (наприклад, після прибирання) 

 

Евакуація: У випадку оголошення сигналу тривоги, зберігайте спокій та чітко 

виконуйте вказівки працівників. Слідуйте до найближчого евакуаційного виходу, 

позначеного відповідним чином 

 

Пожежна безпека: Ознайомтеся з планами евакуації, розташованими на поверхах. У 

разі виникнення пожежі або задимлення, негайно повідомте про це працівників та 

дійте згідно з планом евакуації та їхніми вказівками. Не використовуйте відкритий 

вогонь та не паліть у приміщеннях офісу 

 

Електробезпека: Не торкайтеся електророзеток, проводів та електроприладів без 

дозволу працівників 

 

Перша допомога: У разі потреби в медичній допомозі, зверніться до рецепції або до 

будь-якого працівника компанії 

 

Повідомлення про небезпеку: У разі виявлення будь-яких потенційно небезпечних 

ситуацій (несправність обладнання, оголені дроти, розлиті рідини тощо), негайно 

повідомте про це будь-якого працівника компанії. 

 

 

Дякуємо за співпрацю у створенні безпечного робочого середовища! 

У разі виникнення питань щодо безпеки праці, використовуйте контакти нижче:  

Відповідальні особи за охорону праці: 

Бочковський Сергій +38(050)998-41-00  

Скотинянський Дмитро +38(075)343-02-59 

Рецепція: +38(044)585-94-94 

 



 
 

 
 

 
 

 


